



Бывший сотрудник исправительного учреждения осужден за взяточничество



Собранные Скопинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего сотрудника исправительного учреждения. Он признан виновным в коррупционных преступлениях (ч. 3 ст. 290 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в 2022 году сотрудник ФКУ ИЦ-1 УФСИН России по Рязанской области получил взятки в виде элементов акустической системы стоимостью более 20 тысяч рублей за разрешение осужденному покидать исправительное учреждение в период его дежурств без оформления соответствующих документов.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года, со штрафом. Кроме того, осужденный на 2 года лишен права



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

занимать должности в правоохранительных органах, связанные с осуществлением функций представителя власти и организационно-распорядительных функций. Приговор в законную силу не вступил.

24 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1841175>